
Kedves Hallgatók! 

Az elmúlt évek tapasztalata azt mutatja, hogy  hallgatóink jelentős hányada  - elsősorban a 

szakképzésből érkező hallgatók – rendelkeznek már adatbázis-kezeléssel kapcsolatos 

gyakorlati ismeretekkel. Számukra az Adatbázis-kezelő rendszerek I. tantárgy számonkérési 

rendszerébe a 2024/25/1-es félévben új, előzetes számonkérési lehetőséget iktatunk be, 

amellyel a tantárgy követelményrendszerének gyakorlati része előre teljesíthető. 

A regisztrációs hét első felében a tantárgy gyakorlati részéből szintfelmérő ZH írható, melynek 

eredményétől függően a tantárgy gyakorlati része előzetesen teljesíthető, s ez esetben a hallgató 

mentesül a gyakorlatok látogatása alól. A tárgyhoz kapcsolódó előadások látogatása 

ugyanakkor továbbra is ajánlott, mivel a tantárgy vizsgával zárul, mely vizsga anyaga az 

előadások anyagát tartalmazza. A vizsga eredményébe az előzetesen - vagy a gyakorlatokon 

megszerezett - gyakorlati eredmény 50%-os súllyal számít bele. 

Az előzetes gyakorlati szintfelmérő megírása nem kötelező, de egy jó lehetőség a tantárgyi 

követelmények egy részének előzetes teljesítésére. A szintfelmérő ZH-ra a tárgy Moodle 

oldalán lehet majd jelentkezni, melynek részleteiről augusztusban küldünk tájékoztatást. 

Akik az előzetes szintfelmérőt legalább 75%-os eredménnyel megírják, felmentést kapnak a 

tantárgy gyakorlati óráinak látogatása és a gyakorlatokhoz kapcsolódó félévközi zárthelyi 

dolgozatok megírása alól. Esetükben az előzetes szintfelmérő eredménye számít be 50%-os 

súllyal a vizsgajegybe. Azon hallgatóknak, akik nem írnak szintfelmérőt, vagy a szintfelmérőn 

nem érik el a 75%-os eredményt, a gyakorlatokon való részvétel és a zárthelyi dolgozatok 

megírása a félév során kötelező.   

A szintfelmérő ZH-ra kérjük azon hallgatók jelentkezzenek, akik stabil SQL alapokkal 

rendelkeznek. A szintfelmérő tartalma és egy minta ZH az alábbi linken lesz elérhető (várhatóan 

augusztus elejétől): 

https://dcs.uni-pannon.hu/oktatas/tantargyak/adatbazis-kezelo-rendszerek-i   

A felmerülő kérdésekkel kapcsolatban a következő címen lehet érdeklődni: 

gombas.veronika@mik.uni-pannon.hu 

Tekintettel arra, hogy a gyakorlatokat látogató hallgatók várható létszáma csak az előzetes 

szintfelmérő eredményei után alakul ki, ezért az előzetes tárgyfelvételi időszakban a tantárgyból 

csak az előadást és egy gyakorlati gyűjtőkurzust tudnak felvenni. A tényleges gyakorlati 

kurzusokat csak a regisztrációs héten fogjuk megnyitni. 

Üdvözlettel: 

Fogarassyné Vathy Ágnes 
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